

Следствие просит помощи в установлении местонахождения мужчины, пропавшего в Республике Калмыкия в марте 2018 года



В производстве Целинного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия находится материал проверки по факту безвестного исчезновения Явашкеева Аркадия Васильевича, 23.01.1968 года рождения.

Проведенной проверкой установлено, что 24 марта 2018 года примерно в 6 часов утра Явашкеев А.В. ушел с животноводческой стоянки КФХ «Явашкеев», расположенной в 16,5 км от поселка Найнтахн Целинного района Республики Калмыкия, и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы: азиатская внешность, на вид 45-50 лет, рост 165-170 см., худощавого телосложения, волосы короткие черного цвета.

Особые приметы: носит очки, вертикальный послеоперационный шрам на животе длиной 15-20 см, на правом ухе повреждена мочка.

На момент исчезновения был одет: в куртку и штаны камуфляжного цвета, шапку-ушанку кожаную черного цвета, калоши утепленные темного цвета.

Всех, кто обладает информацией о местонахождении мужчины, просьба позвонить в Целинный МСО СУ СК России по Республике Калмыкия по телефонам: 8 (84742) 92377, 8 (905) 4005566, либо 02. Единая служба спасения 112.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1296790>